
利用者100名に聞いた「コープで1カ月に使う金額」

食材宅配サービスについて情報発信するサイト「みうみさの食ＴＡＫＵ」はコープの利用者が月
にいくら程度使うのかアンケート調査を実施致しました。併せて調査内容を元にコープユーザー
の利用実態に関するコンテンツをリリースしています。

【コンテンツの概要】
コープで毎月いくら使う？100人に聞いた世帯人数別の利用金額！
https://plus-support.com/coop-monthly-usage-amount/

利用者がコープで毎月いくら程度使うのか、食費に占めるコープでの調達は何割程度なのかなど
をアンケートしています。
その傾向から利用者がどのようにコープのメリットを享受し、欠点を補っているのか、自身の経
験を踏まえつつ紹介。
コープを上手く活用して買い物の負担を減らしつつ、家計の負担を抑えるポイントなどを解説し
ています。

【アンケートの概要】
調査方法：クラウドワークスによるインターネットアンケート
対象：過去又は現在でコープを利用したことのある100世帯
実施日：2023年12月27日   ～2024年1月3日  

コープの利用者に9問の同一設問でアンケートを実施しました

食材宅配情報発信サイト「みうみさの食ＴＡＫＵ」
https://plus-support.com/
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